

# 小偷盗刷6万后致电失主:我想还钱

今年8月,泰州靖江市民李女士的住处失窃,手机现金等物品被偷。没想到的是,小偷用偷来的手机号、身份证信息成功申请到一张信用卡,其间盗刷近6万元。近日,这个小偷主动找李女士道歉,想协商解决此事,哪知一到李女士家就被警方抓获。现代快报记者获悉,民警和李女士都很意外,小偷孙某居然会自投罗网。而孙某表示,因为事后认识到自己的错误,他想补偿李女士的损失。

通讯员 沈希 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华

## 陌生男子来电话,说要还钱

今年11月中下旬,李女士的姐姐突然接到一男子打来的电话,对方索要她妹妹的联系方式。见对方用的是妹妹原来的手机号码,她就把这事告诉了李女士。

此后,对方又发来短信,表示自己是个小偷,想联系当事人商量还钱的事。

将信将疑的李女士联系了这名男子。对方表示,自己盗刷了她的信用卡,让他给一年时间还钱。起初,李女士以为对方是骗子,后来对方问了几个问题让她蒙了。“你的工资卡是不是少钱了?”“你的住处8月是不是失窃,损失了手

机、现金等?”……

“难不成是那个小偷?”李女士虽然不敢相信,但还是答应和对方见面协商此事。挂了电话后,李女士果断报警。

根据双方约定的时间、地点,男子真的来了,还没说上两句话,就被民警当场抓获。经查,来人孙某确实是此前盗窃李女士财物的嫌疑人。

## 认识到错误,小偷自投罗网

据孙某交代,今年8月,他在李女士的住处偷得一部手机和若干现金。此外,他还盗刷了李女士的银行卡、身份证一起拍了照。事后,他发现偷来的手机上有某银行发来

的信用卡信息,猜想李女士可能持有该行信用卡,于是用偷来的李女士的身份证信息、手机号码等成功申请了一张副卡。

随后的几个月里,孙某拿着这张信用卡辗转靖江、上海、张家港等地,刷了将近6万元。除了刷信用卡,孙某还用偷来的手机号码注册了微信号,绑定李女士的银行卡,一旦卡上有钱,他便提现到微信账户上。就这样,孙某从李女士的银行卡上偷得4000多元。直到案发,李女士竟一直没有察觉。

对于孙某自投罗网的行为,民警和李女士等人都很意外。孙某表示,之所以这样做,是因为认识到了错误,想补偿李女士的损失。

目前,孙某已被警方依法刑事拘留。

## 69岁大爷陷入爱情 哪知道对方是个19岁男孩

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)南京69岁的谷大爷一直未婚,2018年,他在相亲网上遇到心怡的对象。对象的撒娇、卖惨,让谷大爷义无反顾地借出2.7万元。直到被对方拉黑,谷大爷才意识到自己被骗。当民警把对方带到他面前时,谷大爷傻眼了,自己爱了这么久的人,居然是一个19岁的男孩。

10月17日中午11点多,谷大爷走进南京市公安局秦淮分局朝天宫派出所报案,称自己网上交友被人骗了。据谷大爷介绍,69岁的他至今未婚。2018年11月14日,他通过相亲网站认识了一个叫英某的女子,对方自称51岁,双方互相添加了微信好友,还互相交换了身份证照片验证身份。谷大爷看了英某的照片后,觉得心里的那个人找到了。

2018年12月1日,英某突然找谷大爷借2000元,说是急用,谷大爷没考虑太多,把钱转给了对方。没过多久,英某再次找到谷大爷,说信用卡还不上,想再借点钱,谷大爷又答应了。后来,英某以还信用卡、出车祸、服装店进货等理由向谷大爷借钱。到了2019年3月,英某已经向谷大爷借钱十多次,总共2.7万元。

谷大爷不断催英某还钱,但对方始终以各种理由博取同情,将还钱日期一拖再拖。2019年9月7日,谷大爷再次催对方还钱时,发现已被拉黑。谷大爷很生气,想着自己有对方的身份证照片,便向法院起诉对方。10月15日,英某接到法院传票后和谷大



杜某用的假照片 通讯员供图

爷见面,见到本人后谷大爷感觉不对劲,对方的声音和自己在手机里听到的差别很大,而且和对方发来照片上的长得也不一样。这时,谷大爷意识到可能被骗了,赶紧报了警。

很快,秦淮警方将19岁的嫌疑人杜某捉拿归案。据其交代,他在相亲网站上注册了账号,用假的身份信息以谈恋爱为目的和对方聊天,起初只是解解闷,后来没钱花了便动起了歪脑筋。目前,杜某因涉嫌诈骗已被秦淮警方刑事拘留,相关工作正在进一步开展中。

## 给儿子挣学费,朋友圈里卖弩 警方端掉“兵器库”,缴获50把弩、700余支箭

近日,苏州高新警方破获一起跨省网络非法经营弩案件,抓获嫌疑人4名,缴获弩制危险品50把,查获金属弩箭700余支,钢珠1200余发。令人唏嘘的是,嫌疑人孙某竟是因为儿子没钱上学,选择了铤而走险。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

### 朋友圈牵出售弩大案

8月初,一名热心群众向高新区公安分局治安大队举报:朋友圈里有微商在卖弩。

弩是一种具有较强杀伤力的器材,属于国家严格管制物品。在相关部门的配合下,警方掌握到嫌疑人是通过微信朋友圈招揽客户,经过分析研判,最终明确了三个网络账号背后嫌疑人的真实身份,决定赴山东、河北、天津三地开展落地查证和统一收网行动。

据负责去天津抓捕的民警回忆,嫌疑人董某居住的村庄距离市区近100多公里,村里没有外姓人员,民警即使穿便衣也总是引起村里人的打量 and 敌意。为了完成抓捕任务,民警只能在董某家附近的县道边上进行24小时伏击守候。

9月24日清晨6时,山东、河北、天津三处专案组民警同时开展统一收网行动,成功抓获涉嫌非法经营制式弓弩的嫌疑人孙某、粘某和董某。现代快报记者了解到,警方在孙某家中缴获制式弓弩50把,查获金属弩箭700余支,钢珠1200余发。

### 斩断售卖弓弩经营链

据交代,粘某在微信群发布广告时认识了孙某,董某也是以同样的方式结识了粘某。实际上,董某和粘某手头都没有货物,仅通过网络发布广告,接单后就会向孙某要货,孙某会根据他们提供的信息直接向卖家发货。

孙某是做文具批发的,曾因为非法经营弓弩,2018年10月被公



警方缴获的弩 苏州高新警方供图

安机关取保候审。今年6月,因为儿子要上学,手头比较紧的孙某又重操旧业,他囤了一批各种型号的弩在家里。这些弩根据型号的不同,每把售价在50元至上千元不等。6月以来,孙某共卖出几十把弩,获利几千元。

孙某到案后,高新警方循线追踪,掌握了孙某售卖的弩制危险品的来源。很快,供货给孙某的嫌疑人杨某在济南被抓获归案。

现代快报记者了解到,目前犯罪嫌疑人孙某、粘某、董某、杨某已被苏州市公安局苏州高新区分局依法取保候审,案件正在进一步

扩线深挖中。

### 警方提醒

根据规定,对非法制造、销售、运输、进口弩或者非法从事营业性弩射活动的单位以及个人持有的弩,一律由公安机关登记收缴;非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具的,处五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。弩杀伤力强,属于危险物品。如需进行弩的制造、销售、进口、运输使用,需向省级人民政府公安机关进行审批,个人不允许私自生产、制造、销售和使用的。

## 女孩遭网友灌醉性侵 还被拍下不雅照

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 周凡 记者 季雨)12月5日晚上6点左右,南京秦淮警方接到外地游客小章的报警,称自己被刚认识的男网友强奸了,对方还拿不雅视频威胁她。

12月4日,小章与男朋友吵架后,便一个人来南京散心。当晚,她收到一条附近人的聊天消息,急需排解郁闷的小章便与这个附近人齐某聊了起来,两人越聊越投缘,对方顺势约小章吃饭,小章答应了。见面后,齐某心生歹念,拼

命给小章灌酒。没过多久,小章就

不胜酒力,喝醉瘫软在一旁。齐某趁机把小章带回酒店,进行了侵犯。事后,为了稳住小章,他还偷拍了不雅视频。小章醒来后,齐某以不雅视频威胁她,称如果不满足他的要求,就把视频传到网上。小章本就人生地不熟,这下更是慌了神,于是报警求助。

现代快报记者了解到,警方根据小章提供的线索,顺利将嫌疑人齐某抓获。目前案件正在进一步调查处理中。

## 陪老丈人喝了几杯酒 几个小时后直接开车上高速

快报讯(实习生 卢嘉欣 通讯员 刘志海 记者 王瑞)12月11日21时许,南京交警高速一大队民警在马群公安检查站开展夜查时,发现一辆苏A牌照SUV的驾驶员陈某一身酒气。经酒精呼气检测,检测值为110mg/100ml,陈某某涉嫌醉驾。

据陈某交代,他当天一早开车带着妻儿回镇江娘家,吃午饭的时

候陪岳父多喝了几杯。休息了一下午后,他便开车回南京。虽然知道酒后不能开车,但想着自己喝完酒已经过去几个小时,镇江到南京也不远,路上也不一定会有警察检查,便心存侥幸上了高速。

现代快报记者了解到,陈某某涉嫌醉酒后驾驶机动车的违法行为,将被依法追究刑事责任,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。